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Os Estados Unidos da América possuem um PIB de U$ 23,32 trilhões, sendo este o maior do mundo desde o século XX. Além disso, o país apresenta um IDH de 0,902, considerado muito alto, bem como grande participação na economia mundial através da importação e exportação dos mais diversos produtos. Por tais razões, a pauta de desenvolvimento social e econômico tem elevada importância para a nação, tanto no cenário interno quanto no externo.
	O aumento da qualidade de vida americana ao longo da primeira metade do século XX derivou-se, sobretudo, do avanço industrial interno, contando com melhorias nos sistemas de produção e distribuição de produtos. Posteriormente, a urbanização causada pela mecanização rural, aliada à intensa atividade de capital nos núcleos, resultou na formação das megalópoles, polos de fluxo de mercadoria e informação.
Nossa delegação julga como necessária a propagação da prosperidade entre as nações, que pode ser atingida por meio do progresso técnico-científico-informacional nas mais diversas áreas. Em relação à saúde, o governo encoraja a utilização de equipamentos que auxiliem diagnósticos e tratamentos, ao mesmo tempo em que trabalha para prevenir o uso inadequado das redes sociais para fins de violência e terrorismo enquanto garante a liberdade individual. Quanto à educação, acredita-se que a tecnologia é capaz de exercer um papel de prestígio como ferramenta pedagógica. Por fim, é necessário que o desenvolvimento seja consoante à preservação ambiental, principalmente a de ecossistemas essenciais para o equilíbrio global.
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